一纸蝶变 只有一城













医联体落地后,济医附院邹城院区晒出亮眼"成绩单"

如今,百姓更爱到家门口就医

本报济宁1月23日讯(记者 李锡巍 通讯员 陈伟)

由于基层医院的医疗水平有 限,以往不少邹城当地的群众 会舍近求远去上级医院"扎 堆"就诊。通过紧密型医联体 的落地与推进,济医附院邹城 院区医疗服务能力和技术快 速提升,如今越来越多的群众 更爱在家门口就医。

"我因为心脏不好每年都 是医院的'常客',现在老伴又 得了冠心病。以前去济宁的大 医院治疗,不仅麻烦花费也 高,现在家门口的医院就有济 宁大医院的专家长期坐诊,医 护人员服务又好,我们自然不 愿意再跑远路。"在济医附院 邹城院区心血管内科,陪老伴 住院的朱怀兵对如今医联体 所带来的就医变化称赞不已。

为充分发挥医联体重要 作用,使患者在基层医院享受 更便捷、优质的医疗服务,济 医附院邹城院区努力探索人 力、管理、信息等各方面的资 源整合,多措并举持续提升医 院整体医疗技术水平和完善 医院管理机制。组织院领导班 子成员及各科室技术骨干赴 济医附院学习,邀请上级专家 来院坐诊、开展业务指导培训 等,并积极借鉴学习济医附院 先进的管理经验、成熟的管理 制度,相继出台医院感染管 理、药占比控制、耗材比控制、 计费管理等管理制度,制定惩 罚措施,强化领导干部的责任 担当意识,提高制度执行力。

随着医联体的持续推 进,医院的门诊量得到明显 提升。据医院最新数据统计 显示,2017年11月门诊量为 46744人次,与2016年度同 比增加3642人次,增加幅度 为8.45%。2017年12月门诊 量为54491人次,与2016年 度同比增加6946人次,增加 幅度为14.61%。

"医联体建设的初衷,就 是让患者就近享受优质医疗 服务,缓解基层群众看病难、

看病贵,同时这也是提升医 院医疗服务水平的一个重要 载体。"医院执行理事、院长 孟纯阳坦言。

医院理事长郝凤成畅谈 到:"下一步医院将依托济医 附院的医、教、研丰富资源与 强力支持,结合医院'三步走 发展战略',加强内部管理,完 善服务流程、加快人才梯队建 设,全面提升医疗技术水平和 服务能力,实现新老院区跨越 发展,从而惠及更多百姓。

40辆纯电动公交上路,城区公交将进入"零排放"时代

未来,城区公交有颜值更环保

本报济宁1月23日讯(记 孔令茹 通讯员 崔 保廷) 近几日,城区的8路、 2路等部分线路公交车悄然 全部换成了崭新的比亚迪 纯电动公交。接下来,400辆 纯电动公交将陆续投放至 城区公交线路。届时,城区 公交车辆将全部更换为清 洁能源和新能源车辆。

蓝色的车身、整洁舒适 的车厢……不少城区的居 民发现,城区8路、2路等线 路的公交车已悄然换成了 统一"着蓝装"的新车。在城 区太白楼路8路公交车站 牌,一些市民拍下"新车"的 照片,新鲜的公交面孔让不 少公交一族很是兴奋。

济宁公交集团办公室 工作人员告诉齐鲁晚报·齐 鲁壹点记者,目前先期投入 运营的纯电动公交车有40 台,分布在8路、37路、101路 等9条线路上。现已购置的 400台纯电动公交车,车辆 挂牌等手续已办理完毕,目 前正在配套建设充电桩,待 相关配套充电桩建设完毕 后,将有400辆比亚迪公交 车投放到城区公交线路上。

待这400台纯电动公交 车全部投放至线路运行后, 城区公交车将全部更换为 清洁能源和新能源车辆。这



新上的电动公交车。 本报记者 李岩松 摄

也意味着城区公交将进入 "零污染、零排放时代"。

据了解,纯电动公交车 具有车辆零污染、零排放、低 耗能的显著优势,对节能减 排,实现可持续发展有重要 意义。另外,纯电动公交车整

车采用全铝车身,有效减少 了车身重量,增加了车辆的 续航里程。同时,车辆还配置 安装了易挥发物检测设备, 用于检测汽油、酒精等易挥 发危险品,对于市民来说乘 坐又多了一重安全保障。

相关链接

城区5处公交枢纽站 今春全部交付使用

济宁城区新建的太白湖 区公交枢纽站、南张枢纽站、 观音阁枢纽站、高新区枢纽 站、经开区公交枢纽站,共占 地161亩,目前这5处公交枢 纽站近期均已基本完成施 工,部分公交线路在陆续进 驻中

根据城区5处公交枢 纽站的布局,2018年公交 线路陆续进行优化调整, 还将陆续开通新的公交线

"2018年春季,5处公交 枢纽站预计能够全部交付使 用,目前新的纯电动公交车 已经到位,待完全交付使用 后,市民就能乘坐崭新的纯 电动公交车了,而且公交路 线也会更多。"济宁市交通运 输管理处公交科副科长胡斌 介绍,目前5处公交枢纽站正 陆续交付使用过程中,已有 部分公交线路进驻,2018年 还将根据这五处公交枢纽站 的建设布局,规划新增更多 的便民公交线路,满足市民 的出行需要。

据了解,这5处公交枢纽 站共建有约60个公交充电 桩,正式交付使用后,纯电动 公交车到达公交枢纽站,利 用驾驶员休息的时间,大概 一个小时左右就能完成公交 车补电工作。

本报记者 孔令茹

腊八节游这些景区 都能喝上"暖心粥"

本报济宁1月23日讯(见 习记者 孙文迪) "小孩小 孩你别馋,过了腊八就是 '24日是腊八节,在这 个传统节日里喝上一碗热乎 乎的腊八粥,不仅暖身更暖 心。今年的腊八节,曲阜孔府 景区、汶上宝相寺景区、关帝 庙景区、兖州兴隆文化园景 区均准备了色、香、味俱佳的 "腊八粥",免费为游客发放。

"景区准备了300份热气 腾腾的腊八粥,分给游客和景 区的工作人员。"孔府景区营 销部工作人员郑学伟告诉齐 鲁晚报·齐鲁壹点记者,今年 是孔府景区第一次准备腊八 粥,也是孔府过大年系列活动 的其中一项内容。他说,准备 腊八粥,是想在寒冷的冬季为

明

游客和景区工作人员送上一 份温暖,同时也让他们感受中 国传统文化的独特魅力。

当日,汶上宝相寺景区 关帝庙景区也将准备热腾腾 的腊八粥。宝相寺景区相关 负责人表示,很多人都喜欢 喝腊八粥,但是平时工作太 忙,没时间在家慢慢熬制。所 以,腊八节这天的上午7点 半,他们将在天开圣境坊前, 发放温暖美味的腊八粥。

"让温暖的粥驱散数九 的严寒,祝愿世人都能平安 吉祥、百事顺心。"兖州兴隆 文化园景区徐经理告诉记 者,当天上午10点,兴降文化 园也将在西区南门外的小广 场上,备好热腾腾的兴降福 粥,供游客品尝。

邹城市人民医院公章(编号:3708830005103)因 更换印鉴,自声明之日起7日后作废。

2018年1月24日